

说到SOL币，相信币圈还是有很多投资者关注的。虽然SOL币是2020年3月23日才发行的，也不过一年多的时间，但是SOL币现在已经在数字货币排行榜上处于第12的位置。投资回报率高达14094%，依然是万倍币之一。所以目前市场上对溶胶币感兴趣的投资者很多，但很多只知道溶胶币目前的价格。当时说到发行价，很多投资者都蒙在鼓里，所以SOL币的发行价是多少？下面小编就给大家详细说说SOL币的发行价格。

SOL币的发行价格是多少？根据边肖；经美国调查，溶胶币的发行价格为1.565美元。2020年，SOL货币最高价4.4572美元，2021年以来最高价53.4417美元。

Solana由前高通、英特尔和Dropbox工程师于2017年底创立。是单链委托权利证书协议。它专注于在不降低分散性或安全性的情况下提供可伸缩性。索拉纳；的扩展解决方案是一个名为“PoH”旨在解决分布式网络中没有单一可靠时间源的时间问题。通过使用可验证的延迟功能，PoH允许每个节点使用SHA256计算在本地生成时间戳。这消除了在整个网络上广播时间戳的需要，从而提高了整体网络效率。

SOL是索拉纳区块链的本地标记。Solana使用委托利益证明的共识算法来激励代币持有者验证交易。作为索拉纳；美国的安全设计，所有的成本将支付在溶胶和燃烧，从而减少了总供应量。这种通货紧缩SOL机制鼓励更多令牌持有者参与共享，从而提高网络安全性。

溶胶币怎么样？

一、Solana在追求自己的品牌建设

Solana觉得旧的品牌形象有点过时了，所以她希望通过新的品牌形象达到以下目标：树立更加平易近人的品牌形象。以便更好的大规模上市；体现精工、打磨、优雅的介绍；体现团队身份的内在表达，也体现对企业和草根开发者都有吸引力的身份。

有人说买款只看项目的Logo，这是笑话。但也说明了项目品牌的重要性。

我相信细节决定成败。索拉纳；s的新Logo至少告诉我，这是一个注重细节，审美很好的团队。

二、索拉纳在媒体运营上给人惊喜

索拉纳团队欢迎大家玩梗，官方推特会主动转发一些网友制作的索拉纳恶搞图片。

Solana的代码缩写为SOL。这个代码也方便做一些梗。。索拉纳爱好者可以称自己为士兵或溶胶伴侣。。我自己也想到了一个搞笑的梗：美剧风骚律师《BetterCallSoul》变成了《BetterCallSOL》。

创始人也欢迎Meme。希望有一天索拉纳也有自己的Chainlink粉丝军团。

在我的印象中，硅谷的这些高性能链条都是死板冰冷的。疏于运营社交媒体是他们的共同特点。索拉纳出人意料地被禁足了。

此外，索拉纳'；在我的记忆中，索拉纳'；s粉丝还差一万。不到几个月，粉丝增速惊人。但是看看最近Twitter内容和粉丝之间的互动，真的比一般项目积极多了。

第三，团队在年底发布了80%的令牌

Solana从之前的项目中学到的一个重要教训是，定期锁定对于令牌来说不是一个健康的解决方案。。因为价格不断地反映着社会'；的期望"下一轮令牌解锁"每个月或每六个月。

于是Solana修改了她的tokeneconomy，修改后的锁结构调整为释放一次，在这个例子中是9个月后。。除了创始人'；的令牌在9个月后只释放了50%，其余的将在接下来的24个月内解锁。

私募不解锁、延迟解锁、解锁太慢的项目太多了。项目方不敢解锁，怕私募一解锁就把盘砸了。即使它没有锁。私人投资者也可能因为缺乏流动性而无法出货。二级市场没有新的买家。随着时间的推移，它变成了一个僵尸项目。这是一个无限循环。我们已经看到了太多的教训。索拉纳'；的仓库上锁规定还是比较令人满意的吧？。我只希望索拉纳能逃离这个魔咒。还有唐'；不要违背你对锁定条约的承诺。毕竟我见过太多无耻的临时改变锁定规定的项目了。

如果你再细心一点，你会发现未来的新项目。无论IEO上线还是正常方式上线，本质都是IEO的核心：一个非常小的流通盘。运气好的上线，会有一波拉升，大部分没拉升就直接跌了。索拉纳和IEO项目之间的形式差异只是用荷兰拍卖代替了用户持有平台币打新的环节。其余没什么区别。

很多人抱怨没有投资新项目的机会，但情况并没有那么糟糕。如Bloackstack，Orogin，SolanaCelo这些项目，仍然有荷兰式拍卖的机会。

荷兰拍卖其实挺好的。拍卖可以在一定程度上解决交易条件的问题。利用市场来决定代币的价格。只有当拍卖降低到合理价格时，投资者才会参与象征性融资。，就是主动选择而不是被动接受项目方的定价。

比如这次索拉纳的荷兰式拍卖，如果你有勇气参加，你将获得400%的收益，参加拍卖一周后上线。那么谁说没有机会参与新项目呢？。

Solana是目前最快的公链，这个应该没有异议。

但是真正需要Solana这种解决方案的项目可能不多。众所周知，区块链的用户使用率普遍较低。老实说，大多数项目不会；我不需要索拉纳那样的表现。Solana专注于少数实际上已经开始被广泛采用的项目，这些项目需要扩展解决方案。Solana帮助他们定制合适的解决方案。

以上是边肖；回答SOL币的发行价格。最后，边肖想告诉投资者，无论投资哪种数字货币，一定要记住三大原则。第一，要严格控制50%的仓位，进可守，退可攻，任何时候都不要满仓。一旦满仓大幅下跌，诸神可以；我救不了你。其次，一旦涨了2-3倍，你必须先付一半。回到首都后，我们就用我们的利润慢慢和庄家玩。当我们达到自己的价格时，我们会慢慢支付。我们会留10%的底仓，避免强势庄家给的好处。最后，当市场疯狂，全世界都在追涨的时候，你一定要分阶段分批慢慢放下你的筹码。唐；不要迷信你账户上的数字。只有你口袋里的钱是你自己的。平台账号只是一串数字。